

التكامل العددي Numerical Integration

عدد من المفردات غير مفيد

وهو إيجاد قيمة تقريبية للتكامل، فحده $\int_a^b f(x) dx$ عندما يتم حساب

التكامل بالطرق التحليلية مع عدم إمكانية ذلك كل $\int_a^b e^x dx$

التي يجب إيجادها بالطرق التحليلية ولايجاد قيمة التكامل $\int_a^b f(x)$

حيث ان $f(x)$ دالة مستمرة على الفترة $[a, b]$ تقسم فترة الفترة

الى n فترات الجزئية باستارح الطول $[x_{i-1}, x_i]$ حيث ان

$$h = \frac{b-a}{n} \quad i=1, 2, \dots, n$$

هو طول الفترة الواحدة، والتكامل

تعبارة عن دالة المصورة تحت المتغير $f(x)$ وبين المتغيرين

$x=a$ و $x=b$ وهذا كعدة طرق لاستقاقات التكامل

العددي عند هذه الصيغة :-

1- صيغة نيوتن كوتس Newton-Cotes

الاستقاقات صيغة نيوتن كوتس يتم تطبيقها :-

1- طريقة مباشرة فقد استلوب تقريبات الدالة $f(x)$ مفردة مرود
لا كرايخ ثم ايجاد التكامل للدالة.

2- السامية فقد استلوب ايجاد قيمه التقريبية تحت هذه الصيغة
هو ما رياضية وعدوية مرعولة.

الصيغة العامة لجميع بيوتن - كوتس

$$\int_a^b f(x) dx \approx \sum_{i=0}^m w_i f(x_i) + E$$

حيث ان w_i تسمى الاوزان وهي كظا الناتج عن التقريب

الطريقة الاخرى $f(x)$ مجموعة حدود لاكرانج

$$f(x) \approx P_m(x) = \sum_{i=0}^m f(x_i) L_i(x)$$

$$\int_a^b f(x) dx \approx \int_a^b P_m(x) dx = \int_a^b \sum_{i=0}^m f(x_i) L_i(x) dx$$

تزداد دقات

$$= \sum_{i=0}^m \left(\int_a^b L_i(x) dx \right) f(x_i)$$

$$L_i(x) = \prod_{\substack{j=0 \\ j \neq i}}^n \frac{(x - x_j)}{(x_i - x_j)}$$

$$w_i = \int_a^b L_i(x) dx$$

وان

$$\int_a^b f(x) dx = \sum_{i=0}^m w_i f(x_i)$$

توجد من جميع نيوتن كوتس و...

نيوتن كوتس المثلثة Closed Newton-Cotes Form

تستخدم نقاط نهاية - لا يوجد قسم النقاط

نقاط $x_i = x_0 + ih$ $i = 0, 1, \dots, n$

$x_0 = a, x_1 = b, h = (b-a)/n$

الحالات التالية

$m=1$ $L_1(x)$ دالة من الدرجة 1 (خطية)

نقاط x_0, x_1 و $L_1(x)$ هي

$$\int_{x_0}^{x_1} f(x) dx \approx \int_{x_0}^{x_1} \sum_{i=0}^1 f(x_i) L_i(x) dx$$

$$= \int_{x_0}^{x_1} f(x_0) L_0(x) dx + \int_{x_0}^{x_1} f(x_1) L_1(x) dx$$

$$= \int_{x_0}^{x_1} \frac{(x-x_1)}{x_0-x_1} f(x_0) dx + \int_{x_0}^{x_1} \frac{x-x_0}{x_1-x_0} f(x_1) dx$$

$$= \frac{1}{h} \left[f(x_0) \frac{(x-x_1)^2}{2} + f(x_1) \frac{(x-x_0)^2}{2} \right]_{x_0}^{x_1}$$

$$= \frac{1}{h} \left[f(x_0) \frac{h^2}{2} + f(x_1) \frac{h^2}{2} \right]$$

$$= \frac{h}{2} [f(x_0) + f(x_1)]$$

$$\int_{x_0}^{x_1} f(x) dx = \frac{h}{2} [f_0 + f_1]$$

ويعتبر قاعدة التمام (trapezoidal rule)

$$\int_a^b f(x) dx = \int_{x_0}^{x_n} f(x) dx$$

$$= \int_{x_0}^{x_1} f(x) dx + \int_{x_1}^{x_2} f(x) dx + \dots + \int_{x_{n-1}}^{x_n} f(x) dx$$

$$= \frac{h}{2} [f_0 + f_1] + \frac{h}{2} [f_1 + f_2] + \dots + \frac{h}{2} [f_{n-1} + f_n]$$

$$= \frac{h}{2} [f_0 + 2(f_1 + f_2 + \dots + f_{n-1}) + f_n]$$

$$\int_a^b f(x) dx = \frac{h}{2} \left[f_0 + 2 \sum_{m=1}^{n-1} f_m + f_n \right]$$

وهذه القاعدة لتقريب التكامل

مثال: $\int_0^1 (x+1) dx$ باستخدام قاعدة التمام

$$h = \frac{b-a}{n} = \frac{1-0}{1} = 1$$

$$T_1 = \frac{h}{2} [f(x_0) + f(x_1)] = \frac{h}{2} [f(0) + f(1)]$$

$$= \frac{1}{2} [1 + 2] = \frac{3}{2}$$